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comunei natale, Scornicești

Sarcinile, indicațiile trasate de tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCII la Conferința Naționala 
a partidului - program concret de munca și acțiune

ȚÂRII, QT MAI MULT CĂRBUNE I

Ancheta ziarului la început de anAzi, răspund | cadrede conducere de laI.M. Petrila-Sudi
1. CUM SE MATERIAUZEAZA PRO

GRAMME de creștere a producției și produc
tivității muncii ?

2. CARE SINT PREOCUPĂRILE privind 
îmbunătățirea organizării științifice a între
gii activități ?

3. CE ÎNTREPRINDEȚI pentru stabiliza
rea, integrarea și calificarea forței de muncă?

prim planul preocupărilor, 
sporirea capacităților de producție

Tovarășul N i c o 1 r e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnit, sîmbătă, 23 ianuarie, în preajma aniversării zilei de naștere șl a peste 55 de ani de activitate revoluționară, patriotică, a conducătorului partidului și statului nostru, cu locuitorii comunei natale, Scornicești, județul Olt, și a adus un

omagiu memoriei părinților săi.Cei ce trăiesc și muncesc în comuna Scornicești, străveche așezare românească, cu profunde rezonanțe în sufletul și conștiință întregului popor, cărora li s-au alăturat zeci de mii de locuitori ai județului, au întîmpinat cu toată căldura inimii pe marele fiu al acestor plaiuri, al poporului român, manifestîndu-și profunda bucurie de a se reîntîlni cir tovarășul Nicolae Ceaușescu în acest înălță

tor moment aniversar pe care întreaga țară îl sărbătorește cu cea mai aleasă cinstire. Apropiatul e- veniment a constituit un minunat prilej de a exprima direct, vibrant, sentimentele de dragoste, stimă și recunoștință tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru tot ceea ce a făcut și face ca înfățișarea țării să fie tot mai înfloritoare, ca viața -oamenilor să ’ fie mereu mai bună, -mai fericită.
(Continuare în pag. a 4-a)

Concepția tovarășului Nicolae Ceaușescu 
privind dialogul și confruntarea de idei

din lumea contemporana

1. Ins. EMIL • MURU, 
directorul minei : Pentru . a realiza creșterea de pro
ducție pe care o avem în acest an, față de anul trecut, creștere care seridică la 64,5 la sută lamedia zilnică planificată, am luat măsuri' ferme încă din ultimul trimestru 
al anului 1987. Ne-am preocupat de pregătirea și punerea în exploatare a noi fronturi de lucru, care asigură continuitatea producției cel puțin pe o perioadă de 6 luni. Aceste preocupări s-au materializat .în îndeplinirea sar-

cănilor planificate încă din prima zi a anului, colectivul nostru ajungînd azi, la o producție suplimentară de peste 800 tone de cărbune. Avînd pregătite toate condițiile pentru îndeplinirea planului la producția fizică de cărbu. ne extras, ne-am . ___ ...preocupările spre înfăptuirea celei mai importante sarcini care ne revine dezvoltarea continuă a minei noastre. Pentru aceasta ne-am străduit să creăm condițiile necesare realizării lucrărilor de investiții pe care

a
a- în

orientat

le avem de executat, obiectivelor pe care le a- vem stabilite în acest domeniu. îndeplinirea cestei sarcini depindecea mai mare măsură -tie puterea noastră de organizare, mobilizare și a- provizionare a formațiilor de lucru, cel puțin cu stric, tul necesar. Avem însă nevoie și de sprijinul întreprinderilor cu care colaborăm, al Combinatului minier Valea Jiului
Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Intr-o epocă brăzdată v de atîtea realități soeial-po- litice, de atîtea izbînzi e- conomice, științifice, teh- de vedere ideologice,nice, de afirmare a < tîtor structuri sociale, ridice, culturale inedite, dar totodată, de atîtea dificultăți, distorsiuni și tensiuni, este unul din meritele incontestabile ale președintelui României socialiste de a fi subliniat constant în perioada de după Congresul al IX-lea al PCR că în fața partidelor politice, a frontului teoretic și ideologic marxist, ștă obiectivul de mare importanță de a întreprinde o analiză atentă, responsabilă, diferențiată asupra noianului de orientări, curente, concepții ale vieții sociale actuale.Din întreaga operă a tovarășului Nicolae 
Ceaușescu reiese cu claritate că astăzi mai mult ca oricînd omenirea are nevoie de gîndire creatoare, de oameni care să' ju- 

I dece, să reflecteze și să-și exprime opinia științific-

ază contribuția la soluți- problemeargumentată, să contribuieastfel la judecarea critică on area marilora unor concepții, puncte ale lumii contemporan e, în- ’ ’ . To-a- varășul Nicolae Ceaușescu ju- delungata activitate revoluționară și ziua de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, studenții și cadrele didactice tutui de minesubliniază că în cadrul dialogului cu alte poziții, cu alte puncte de vedere este necesar să scoatem în ----- — . —. relief ceea ce ne unește, conducătorului iubit punctele de contact, “ ................................ "folosim orice rezervă spiritul înțelegerii, al depășirii dificultăților. A- ceastă indicație de principiu își dovedește justețea poporului român, și oportunitatea deplină și în planul confruntărilor de idei, al dialogului teoretic.La ceâi aniversar, acum . c-înd întreaga' națiune — cît și alte națiuni omagi4-

sa în- A-

1
*

de

cu

Un succes de prestigiu 
al constructorilor minieri 

din Brigada nr. 4 Lupeni
♦ Realizarea unei producții suplimentare, 

la începutul lunii, de 1,1 milioane lei.
• Realizarea planului pe luna ianuarie 

9 zile mai devreme

Sesiuni ale 
consiliilor populareIeri, într-o atmosferă de puternică angajare a minerilor, a tuturor colecti

velor de oameni ai muncii din Valea Jiului în înfăptuirea sarcinilor eco-
adin

din Insti- adresează al țării, anipartidului și mulți cu sănătate, putere de muncă, spre binele și prosperitatea patriei și
Lector univ. Aurel SUCIU, 
secretar adjunct al comite 
tului de partid al Institu

tului de mine Petroșani

(Continuare în pag. a 3_a>

129 de ani de Ia împlinirea înaltei aspirații
seculare a poporului nostru *

COLECTIVUL BRI
GĂZII NR. 4 și-ă reali
zai sarcinile pe 
lună a anului din 22 
nuarie, obținînd o i 
ducție suplimentară 
valoare de peste 1,1 
lioane lei — succes

- I ț I I I I ( III L L I

O mare sărbătoare, o scumpă sărbătoare de i- nimă și gîrid, prin care toți fiii patriei cinstesc ziua de 26 ianuarie — aniversarea zilei de naștere și a peste 55 de ani de eroică activitate revoluționară a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, conducător eminent a cărui viață se identifică pe jugate pentru valorifi- de-a-ntregul cu glorioasa carea superioară a bazei luptă a partidului, ctitorul României :

prima 
ia- 

pro- 
în 

mi-. 
CeHUMllU IVI —— _velare la bază o creștere '• a productivității cu 11 la . sută. Prin eforturile con-

tară și gospodărească orașelor și comunelor Valea Jiului.Cu cele mai alese gîn- jțluri și- sentimente de dragoste și recunoștință pen* nomice și sociale ale a- tru tovarășul Nicolaecestui an hotărîțor ăl cin- Ceaușescu, secretarul ge-cinalului, au avut loc se- neral al partidului, parti-siuni ale consiliilor popu- cipanții la aceste mani-lare din orașele Lupeni, feștări ale. responsabili-Vulcăn, Petrila, Uricani și tații muncitorești au o-,din comunele Aninoasa și magiat apropiata aniversare a zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, ctitor al României moderne, care de peste 55 de arii desfășoară, cu pasiune și clarviziune, o prodigioasă activitate. revoluționară.
(Continuare în pag, a 2-a)

—_ _ — . j
Făurirea statului national român modern 

prinApreciind înfăptuirea U- nu — într-un „act energic nirii ca pe o piatră ' c..' hotar a istoriei noastre naționale ce a deschis că pentru Unire, României intrarea într-o nouă etapă de dezvoltare independentă și suverană, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, secretarul general al partidului, sublinia marea

Vulcan, Petrila, Uricani șiBănița. Sesiunile au fostprecedate de adunări ale cetățenilor rora s-au poarte ale calităților,te căile și modalitățile de acțiune pentru continua dezvoltare și înflorire e- conomică și socială, edili-

în cadrul că-’ prezentat ra- primarilor lo- f iin d dezbătu-

de al întregii națiuni".Pe drept cuvînt s-a spus români» se pregătiseră prfn întreaga lor istorie — martoră a eforturilor lor permanente, a luptei lor . perseverente pentru a trăi liberi și uniți într-b patrie fibe- 
_ însemnătate o: ră și unită. Marii lora împlinirii voinței și aspirației naționale în acea memorabilă zi de 24 Ianuarie 1859 : „Victorie remar
cabilă a maselor de ță
rani, meșteșugari, lucră, 
tori și tîrgoveți, a cărtura
rilor progresiști și patrioți. 
Unirea Principatelor a re
prezentat actul care a pus 
bazele statului național ro.
mân modern".Intr-adevăr, istorica biruință a poporului român de la 24 Ianuarie 1859 face parte din măreața și încercata istorie națională, constituindu-se — așa cum spunea M. Kogălnicea-

• voievozi și domni își făcuseră. din acest țel „visarea iubită", după spusele ' lui Nicolae. Bălcescu. Cărturarii o îmbrățișaseră cu toată ardoarea sufletului : lor, dăruindu-și zăbava lor. asupra paginii .manuscrise! șau. tipărite „întregului rod românesc1*. Mulțimile o ocrotiseră mereu, ca pe o șeumpă comoară,v în calda lor inimă. De aceea, ideea de Unire era puternică. Și. mai era puternică fiindcă era dreaptă, moldovenii, muntenii, transilvănenii fiind fiii. aceluiași popor ^dîntr-o fîntînă izvorî»"

cadrul

' I(Continuare în pag. a 3-a)
.1, „li- tehnico-materiale, a socialis- tențialului creator te moderne — nu poate colectivului, au fost fi cinstită de un colectiv vansate lucrările la decît seamă de obiective D. PELIGRADde muncă fruntașîn nota tradiției — prin fapte de excepție.O asemenea faptă de muncă plină de dăruire, expresia conștiinței da- ------- - — —- ~ -■toriei față de cauza dez- la Luperii-Sud, centrala ț • voltării cap^gjtăților de termică la mina Impeni-( producție ale minelor Nord și funicularul de. la Jpresti- ii din

primă însemnătate pen- > tru minele din zonă: sta- ț ția de ventilatoare la Lu- ț peni-Est, stația de trans- i formatoare de 20/6 kV I
Văii Jiului, raportează co
lectivul constructorilor 
minieri din Brigada nr. 
4 Lupeni, colectiv frun
taș de-a lungul mai mul- 
ter ani în întrecerea bri
găzilor 
IACMM

mina Uricani.Realizările de i giu ale colectivului prima lună a anului, nc-a . informat sing. Carol Ridzi, |Ioan DUBEK ț
(Continuare în pag. a 2-a) |

i-i-

Brigada condusă de ' Gheorglie Păduraru, din sectorul III al IM Vulcan, obține constant, productivități ridicate în abatajul frontal în care își desfășoară activitatea. Iri foto, schimbul minerului Iuliu l.tl- paș.
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-( Petrila
„Sărbătoarea muncii“

cinstirea vredniciei minereștiClubul muncitoresc al sindicatelor din Petri, la a găzduit ieri după- ‘ amiază, o manifestare . hmplă, de suflet, dedicată fruntașilor minei, bărbaților care s-au situat, de-a lungul anului recent încheiat, în primele rînduri ale bătăliei pentru mai mult f cărbune, care prin e- xemplul lor de dăruire și vrednicie, au consti- ; tuit un însuflețitorbold pentru întregul colectiv în sporirea producției de cărbune.
„SARBATOAREA MUN

CII" — genericul subcare s-a desfășurat evenimentul — a reprezentat un fierbine omagiu, de stimă și admirație, exprimat prin limbajul ■ simplu, dar autentic al ! faptelor minerești, ă^ dresat marelui sărbăto- , rit al acestor zile, Eroul națiunii. Minerul de O- noare al întregii țări, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, secretarul ge. neral al partîduluLIn cadrul festivității au fost decernate titluri ț de fruntași în întrecerea socialistă, pe genuri de lucrări, formațiilor de i frunte în creșterea producției de cărbune, precum și celor care au ob- i ținut cele mai bune rezultate în gospodărirea locului de muncă, în stabilizarea nou-încadra- ților, în respectarea nor- :. melor de siguranță în

■I
I

subteran și preîntâmpinarea avariilor și acei, dentelor de muncă.Valoarea bilanțului,, a experienței cîștigate în 1987, precum și exigențele calitative ce stau în fața colectivului în 1988, an hotărîtor al cincinalului, au fost subliniate de Traian Chelba, secretarul comitetului de partid pe întreprindere, ing. Bujor Bogdan, im- directorul minei, și con- | ducătorul brigăzii de mi- ( neri, care deține de mai [ mulți ani locul de frun- < te în întrecerea pentru ț mâi mult cărbune, pe întreaga Vale a Jiului, minerul Ștefan Alba. Un cuvînt de caldă pentru acest ăn a adresat fruntașilor producție, C« Ludovic Pop, astăzi pensionar, fost șef de brigadă la mina Petrila.„Sărbătoarea muncii" cinstirea fruntașilor s-a constituit într-un puternic imbold la noi fapte de vrednicie, participam ții dînd glas hotăririi u- nanime a minerilor Pe- trilei de a ridica realizările anului 1988 la cote superioare de vrednicie și eficiență, la dezvoltarea bazei energetice a țării, 1^ înflorirea multilaterală a țării.La sărbătoarea muncii l minerilor Petrilei și-au J adus contribuția forma- l țiile cultural-artistice ale clubului sindicatelor (I.D.)
ș MAGAZIN DE PREZENTARELa parterul blocului nr. 69 din cartierul Petroșani-Nord funcționează, din luna decembrie a anului trecut, un magazin de prezentare a- parținînd întreprinderii

(Urmar* din pan I)pentru că numai în acest an avem de realizat un volum de lucrări de deschideri de 1570 ml ți de 600 ml lucrări geologice pe investiții pentru descifrarea tectonicii zăcămîn- tului. Aceasta pe lîngă alte 8 obiective de construe, ții-mont a je deosebitimportante. Lucrările în curs de contractare TAGCM București.Vom acționa cu toată hotărîrea pentru îndeplinirea acestor sarcini, con- știenți fiind că numai astfel vom putea contribui la creșterea substanțială a producției față de nivelul anului 1985. Astfel răs- pundem prin fapte de muncă grijii pe care ne-o poartă secretarul general al partidului, tovarășul Nisolae Ceaușescu, Minerul de Onoare al țării, căruia îi adresăm, cu prilejul a- niversării' zilei de naștere Și a îndelungatei sale activități revoluționare „La mulți ani 1“ și multă putere de muncă.

Mereu la datorie, pe șantierZi obișnuită de lucru în biroul' organizării de șantier din Uricani al constructorilor brigăzii nr. 1 Deva a Trustului - de antrepriză generală construcții și montaje județean Hunedoara. Telefonul este intens utilizat. Se solicită livrarea urgentă a unor materiale. Ingineri și maiștri sosesc de pe șantier pen. tru a rezolva diverse probleme. De mai bine de un an, constructorii din Deva, veniți în sprijin la Uricani, unde se înfăptuiește un volum de lucrări de investiții fără precedent, sînt mereu prezenți la datorie.’—In anul trecut colectivul nostru a reușit să construiască și a predat beneficiarului 186 de noi apartamente, ne informează ing. Grigore Purcaru, adjunct șef de brigadă. Dar în acest an vom dubla numărul de apartamente ce vor fi construite. Pe lingă acestea se vor construi și alte obiective de investiții, care vor spori con-

fortul putui La an înce- s-auurban, acestui întocmit programe de lucru cu termene și stadii de predare la beneficiari a policlinicii cu staționar, a noului sediu al PTTR cu 'centrală telefonică automată interurbană, a magazi-

culturale, ci și prin masiva prezență a tinerilor care au sosit din mai multe zone ale țării pentru a îmbrățișa bărbăteasca meserie de miner și a-și face un rost în viață. Pentru cazarea lor, blocurile de tip D din cartierul Bucura au
însemnări de reporter

acesteferm totul sarci-

care în cutând vor avea eliberate amplasamentul și asigurate condițiile finanțare.Din cei peste 300 constructori prezenți datorie în aceste zile punctele de lucru din oraș, majoritatea sînt „navetiști cu săptămî- na‘‘, veniți din Deva și Orăștie. Printre cei ce ne-au fost recomandați drept cei mai harnici se numără tinerii ingineri Dan Stolniceanu, an Popescu, Gheorghe Moga.Hodiș, șefii de formații Nicolae Pasca,Chiț, Petru Ardeleanu, Ștefan Fazakaș, Victor Rusu, Gore laeob, Ioan Meri oiu. Alături de con- ' structuri sînt specialiștii în lucrări de instalații, coordonați de ing. Dorel Muntoiu. Deși pentru acești oameni harnici și destoinici nu e tocmai ușor SA fie departe de familiile lor, ei sînt prezenți mereu la datorie, pe schele.

Viorel STRAUȚ

dede la la

Steli- maiștrii
Petro

fost transformate în cămine muncitorești. -In fiecare cămin s-a organizat cîte o cameră special amenajată pentru' petrecerea timpului liber, fiind dotată cu televizoare și jocuri distractive. Cantina este în apropiere.După cum ne informează tovarășul Ioan Popo- vici, vicepreședinte al Consiliului popular o- rășenesc Uricanî, întregul front de lucru pentruvor fi construite în cest an este asigurat

Mihai

va11.urare 
fost 

în 
de minerul apartamentele

nului general. Se lucrează intens la toate obiective. Sîntem hotăriți să facem pentru a ne onoranile de plan și angajamentele.Pentru anul 1988, prin plan se prevede să se construiască în Uricanî 489 noi apartamente. Bulevardul Bucura se bifurca de la bloculO arteră rutieră va lega noul cartier Bucura de vechiul cartier Stermi- nos. Iar cealaltă va fi continuată spre Balomir. Orașul cunoaște o masivă întinerire, nu numai prin noile construcții social-
ce 
a- 
cu 

documentații și amplasa
mente. Cu două ’ excepții, 
blocurile D5 și nr.

județene de produse dustriale și prestări servicii, care desface gamă largă de articole deconfecții, tricotaje, covoare etc. (Gh. O.)
2. ION DIACONESCU, 

secretar adjunct al birou
lui organizației de bază: In primul rînd ne-arn intensificat preocupările pentru a crea noi fronturi de lucru și noi formații și mai ales de pregătiri. Organizarea . noilor formații

o aprovizionare optimă nu putem discuta de o organizare științifică a producției. Iar pentru a asigura o astfel de aprovio- zare, fiindcă în minerit este un lanț continuu de activități, era necesară și
rea capacităților 
de producție

tul sindicatului de la mi na noastră statornic stabilizarea cadrelor de __ _zultatele obținute încurajatoare. In luni, din 151 nou-încadrațî 
au fost stabilizați 133, toți fiind cuprinși în cursurile organizate teh- mi- sîn- dis- teh-

s-a preocupat de recrutarea, și pregătirea muncitori. Re- sînt ultimele
Aspect din noua 

genție CFR din Petro, 
șani.

Foto J Gh. OLTEANU

o sar- pentrU pentru de lu- înche-
de lucru constituie cină permanentă colectivul nostru că, avînd formații cru omogene, binegate și cu oameni cu experiență în minerit la conducerea lor, putem obține rezultatele scontate. O altă problemă a cărei rezolvare a intrat în preocupările noastre a constituit-o și o constituie încontinuare aprovizionarea formațiilor de lucru. Și,este firesc pentru că fără

s-a realizat, amenajarea optimă a fluxurilor de transport. Și încă ceva : în condițiile de pregătire a unei organizări științifice a producției, a trebuit să asigurăm și o asistență tehnică de calitate pe schimburi și formații de lucru.
3, Ing. GRIGORE PO

PESCU, vicepreședinte al 
comitetului de sindicat aî 
minei: Fiind o mină la început de drum, comite.

lin succes 
de prestigiu 
(Urmare din pas Dșeful brigăzii, s-au obținut în condițiile încadrării în consumurile ' specifice de materiale și energie.In fruntea pentru rilor și tivi tații tuat conduse rea Pușcașu, Iosif Borso- di, Ion Zăstrâțț,Succesul obținut te cinstea marii sărbători de la 26 ianuarie este — ne-a asigurat șeful brigăzii —- un angajament al colectivului de a obține în 1988 «—an hotărîtor al cincinalului — noi reușite de prestigiu în dezvoltarea mineritului din vestul bazi nulul. a-ȚS

eforturilor devansarea lucră- sporirea» produe- muncii s-au si» echipele fruntașe de Ilie ȘtiUcă.Flo-

AL 132-LEA NOU NAS. I CUT IN PETROȘANI se numește Monica dana și este al doilea copil al familiei Ioan și Elena Du. mitra Neagoe. De la Ofi-

GEST DE OMENIE. încă un fapt de omenie, în cadrul acestei seara zilei de găsind conținînd sonaiul ..Unirea"
rubrici i în 22 ianuarie, portmoneu, și bani, per-un acte cinematografului .... . din Petroșanil-a înapoiat păgubașului, . _ — Augustin Țarcă,ciul stării civile al Consi- la LM. MvezenbI am mai aflat că s-a oficiat_______________ a- cest an. Familia nou în te*, meiata este cea a ingineri* lor Gheorghe și Emilia Matei.

unitatea a fost aprovizionată în ultimele zile. De reținut că doritorii au posibilitatea achiziționării, de aici, a mult căutatelor biciclete „Pegas Ideal" și „Pegas Comoda".

de calificare la care predau cadre nice cu experiență în nerit pentru că, deși tem o unitate tânără, punem deja de cadre nice cu experiență. Tot în preocupările noastre au intrat și acțiunile privind rezolvarea problemelor sociale Cu care se confruntă nou-încadrații, mai ales aspectele legate de repartizarea lor la formațiile de lucru cu rezultate deosebite. Acestea sînț pe scurt preocupările principale ale comitetului de sindicat de la mina Petri- la-Sud pentru stabilizarea, integrarea și calificarea forței de muncă.
«mi Mmm«mi. mimmmm • ■mm mm *. «mm mmmzinte județul Hunedoara in CENACLU. La etapa finală pe țară Tot în organizarea duminică, la Pasul Vîlcan, sindicatelor, luni are Ioc concursul de schi „Cupa schiorului vulcă- nean". C.;

populare
(Urmare din pag. I) II 1-lea al consiliiilor popu-———----- ———------— lare. întreaga activitate dedezvoltare armonioasă a tuturor domeniilor vieții economice și sociale, edilitare și gospodărești se va desfășura în baza prin ci, piilor autofinanțării și autoconducerii, autoapro- vizionării și augestiunii, participanții la sesiuni și - an- gajîndu-se cu fermitate să-și pună în valoare e- nergiile creatoare pentru a participa eficient la înfăptuirea planurilor și programelor, a direcțiilor de impetuoasă și armonioasă dezvoltare a tuturor așezărilor miniere.Importante evenimente în viața orașelor ți eomune- adunărî- consti. prin

La ordinea de zi a sesiunilor, în cadrul cărora au luat cuvîntul zeci de de- putați, s-au analizat și adoptat planurile de dezvoltare economică și socială în profil teritorial, ale agriculturii și triei alimentare, . #____ _____________local pe 1988, alte progra- adunările cetățenești me și documente direcțiile de activitate în acest an în vederea înfăp- turii sarcinilor și hotărî- rilor Congresului al XIII- lea și Conferinței Naționale ale partidului, a o- biectivelor Congresului al

indus- bugetulprivind

Petrila, clubului are loc cenaclu-
muncitorhului popular municipal,• am mai aflat că s-a oficiat 

I a zecea căsătorie din POSESORII de te și motorete își _ cura, de la magazinul antoni oto din Petroșani, diferite tipuri de anvelope și camere, produse cu care
bicicle- pot pro.

CONCURSURI. Duminică, 24 ianuarie, în masivul Paring are loc-etapa județeană a concursului de schi dotat cu „Cupa UTC“. Participă tineri schiori amatori și de performanță. Câștigătorii primelor locuri, .pe categorii, vor fi desemnați să repre.

REPETIȚII. Formațiile vocal-instrumentale „BEN- DIS“ a IM Paroșeni și „Ultima oră“ a IM Vulcan fac, în aceste zile, repetiții. intense în vederea prezentării unui spectacol, pe scena clubului muncitoresc din Vulcan, în prima parte a lunii februarie.

o nouă ședință aiui literar ,,Venus“. Participă creatori literari din oraș. Manifestarea va începe la ora 18. (Al.H.)
Rubrică realizată de
Gheorghe OLTEĂNUVĂ UMFORMĂf^J

lor, sesiunile le cetățenilor tuit cadrul în perfecționarea metodelor de consiliilor populare,- subliniat necesitatea plicării tuturor lor din orașele și comunele Văii Jiului la permanenta înfrumusețare șî bună gospodărire a locali» taților, în înfăptuirea planurilor și programelor de dezvoltare economică șl socială în profil terito- rial.

Și au care, stilului 
lucru s-a im- locuitori-
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Faptele ard pline de voință
In căutarea de ieri, cu Împlinirea de azi 
Spre totul de nuine 
Curgerea timpului umple

Făurirea statului national român modern
(Urmare din pag. 1)

File de istorie

Manifestări politico * educative

No»! sîntem tot peste toi viitor. 
Noi! sîntem tot: o lume

.Unirea doi gra-

pe ca. atunciini- spe- mai

COLUMNA DE SLAVA
încrederea-n

spre 
veacuri ce vin.

Roșu și Galben și Albastru, 
culori-simbol de continuitate

In timpul columnă n
In timpul împlinirilor noastre 
TimpuL-eulme spre care urcăm.
Toți sîntem fiii acestui popor 

și scriem istoria 
Evului nou — „Evul de aur" 
Trecere clară prin timp 
Cum timpul, prin noi este 

drumul-lumină
Spre gloria UNIRII de glie, 

voință și neam.
Columnă de slavă-nălțăm I 

Vasile COJOCARU,
1 cenaclul „Panait Istrati"

\ Ample nianifesțări politico-educative și cultural-artistice dedicate mărețe- 1 
lor sărbători din acest slîrșit de ianuarie, aniversarea zilei de naștere fi a înde-J 
lungatei activități revoluționare a secretarului general al partidului, tovarășul l 
NICOLAE CEAUȘESCU, și Împlinirea ă 129 de ani de la făurirea Statului na-i 

țional român, prin Unirea Moldovei cu Țara Românească, se desfășoară! 
în întreprinderile, instituțiile, așezămintele de cultură din municipiu, expresie a ț 
profundei angajări revoluționare a oamenilor muncii din străvechea vatră de ( 
cărbune a țării. Valea Jiului, pentru înfăptuirea exemplară a istoricelor hotă- ț 
rlri ale Congresului al XIII-lea al partidului, a indicațiilor și orientărilor din i 
Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a ’ 
partidului.

EXPOZIȚIE DE 
ARTA PLASTICA- La Lupeni, sala de expoziții ,A-Pollo“ găzduiește o valoroasă expoziție de artă plastică, la realizarea căreia îșî datl concursul artiști amatori, membri ai cercului „Paleta”. Expoziția* deosebită prin calitatea artistică a lucrărilor, dă ' expresie înaltelor sentimente de patriotism, de . stimă și respect față de prodigioasa activitate re.> voluționară a secretaru-t lui general al partidului pentru ridicarea pa- triei pe noi culmi progres și bunăstare.> (AIH.)

EXPUNERITot la Lupeni, Liceul ’ industrial minier a organizat expunerile „Ti-

nerețea revoluționară a tovarășului Ni c o 1 a e Ceaușescu", „Nicolae Ceaușescu, model de dăruire revoluționară pen
tru Cauza poporului, pentru pace în lume", precum și seri de poezie patriotică, o expoziție de carte și una de fotografii artistice dedicate, măreței sărbători de la 26 ianuarie.coresp.)

SPECTACOL IN 
SALA DE APEL

Ii {Sala de apel a minei .Petrila a găzduit ieri, l 
“ un atractiv spectacol fol-t cleric susținut de ar- rtxștii amatori af clubu- ț lui întreprinderii. Auluat parte mineri, fruntași în producție,

Noi vrem Unirea — spunea unionistul muntean D. Brătianu — pentru că noi sîntem un același popor, omogen, identic cum nici un alt popor nu este, pentru că noi avem aceleași origini, aceleași nume, aceeași limbă..., a- celeași tradiții, acee.- și istorie, aceeași civilizație, aceleași moravuri, aceleași instituții, aceleași legi și obiceiuri, aceleași reglementări administrative, aceleași tendințe, a- eeleași aspirații, aceleași temeri și aceleași speranțe, aceleași interese și a- celeași nevoi de împlinit".Acestea erau simțămintele ce stăpîneau inimile și care făcuseră ca încă de demult Mîlcovul să'nu mai fie socotit un hotar despărțitor, după cum nici Carpații nu mai erau con. șiderați un lanț ce strings, ci un brîu care încinge pămîntul strămoșesc. A- cestea erau gîndurile care Stăpîneau cugetele. Flacăra acestui ideal ardea în inima țăranilor, micilor proprietari, meseriași și neguțători, a cărturarilor luminați. .Fâră îndoială, momentul de vîrf al confruntării dintre popor și forțele reacționare, antiunioniste, aflate în slujba intereselor străine s-a petrecut în lunile în care s-au alcătuit listele electorale și s_au desfășurat alegerile tru Adunarea ad-hoc Moldovei. Guvernul maeatnului Vogoride tură din liste cele multe dintre numele oniștildr, iar pe alții fuză să-i înscrie. Un test general se

pe întreg cuprinsul Moldovei. Noile alegeri din Moldova, ca și cele din Muntenia, au constituit însă un strălucit triumf al poporului, aleșii săi fiind in covîrșitoarea lor majo. ritate reprezentanți autentici ai voinței sale de Unire. împlinind voința poporului, cele două A- dunări ad-hoc au adoptat hotărîri de mare însemnătate pentru viitorul na-

teniei a proclamat la rîn- du-i domn pe alesul Moldovei. Zeci de mii de o;r- meni — țărani, lucrători, meseriași, tîrgovețî, intelectuali — s-au adunat în istoricele zile de 22, 23, 24 Ianuarie 1859 pe Dealul Mitropoliei spre a impune alesul lor, ai vrerilor de înnoire, de schimbare' a vechilor rînduieli. Iar atunci cînd din brațele lor muncite s-a alcătuit ir, București cea mai mîndră „HORA A UNIRII" re o văzuse pînăpămîntul românesc, în mile lor se întărea■ ran ța într-un ■Viitor bun !
UNIREA a deschis

de

(Urmare din pag. 1)Potrivit opiniei partidului' nostru, dialogul, confruntarea și înfruntarea 
de idei de pe pozițiile marxismului presupun între altele, o temeinică cunoaștere a acestor orientări diferite sau de-a dreptul ostile marxismului, o analiză critică argumentată, convingătoare care să reliefeze atit anumite ac. cente realiste, demne de luat în seamă, chiar dacă 
ele provin din partea U- nor concepții neniarxiste, cit și conținutul neștiințific, derutant, tendențios, apologetic al doctrinelor 
în cauză.Tovarășul Nicolae Ceaușescu spunea nu o dată, că teoria marxistă nu are pretenția că deține a- devărul absoiut, că la nivelul altor concepții, teorii, doctrine, nu ar putea apărea idei valoroase. Tocmai din existența acestor posibilități, concepția noastră trebuie să parti
cipe la dialogul și confruntarea de idei din lumea contemporană, pornind de la următoarele eonsiderente: în primul jind de a prelua, critic, in 
vederea propriei dezvoltări creatoare, tot ce a- pare valoros Ia nivelul

(L. Avram.
de la ora la Școala gene12,Astăzi, elevii de rală nr. I Petrila, participă la o manifestare e. vocativă al cărei generic este „Unirea, națiunea a făcut-o”. CțT acest ‘ prilej se desfășoară și 

un microrecital de cîn- tece și versuri patriotice. (T.S.)

’. cadre tehnico-inginerești. Spectacolul, Ia realizarea căruia, o contribuție semnată și-au adus invitați taragotistul Dumitru Fărcaș șî solistă vocală Viorica Flintașu, sem- adus ăni

pen- ’ a cai- înlă- mai uni- re- pro- ridicâ de

țiunii, declarînd că „do
rința cea mai generală", „firească, legiuită și neapărată" a întregului popor era Unirea celor, două țări române într-un singur stat CU numele de România.Făcîndu-și cunoscute op- țiunile-i Categorice, țara întreagă aștepta hotărînle areopagului european întrunit la Paris în vara a- nului 1858. Convenția din august aceiași an încheiată între cele 7 puteri europene, consacrînd „de jure” principiul Unirii, îl realiza în fapt doar pe jumătate, păstrînd două administrații separate; doi domni, două guverne, două parlamente. Românii au înțeles că lor le revine îndatorirea de a face pașii cuveniți pentru a ajunge la împlinirea dezideratu - lui național. Astfel, după ce la 5 Ianuarie 1859, Adunarea electivă a Moldovei a ales ca domn al acesteia pe Alexandru . Ioan Cuza, mare patriot și înțelept om politic, 24 Ianuarie același Adunarea electivă a Mun-

___ un 
făgaș nou istoriei naționale, în perioada care a urmat țara înaintînd spre pro- ■ greș și propășire, î&iplî- nind alte năzuințe supreme, 
independența de stat (1877) și făurirea statului 
național unitar (1918). Statornicia românilor pentru realizarea acestor i- dealuri nobile dovedea— precum s-a afirmat în fficeă vreme —, că și Libertatea erau munți mai tari deeît nițele Carpaților".In amplul proces de ficare a noii orînduiri 
chis de Revoluția de

la 
an

edi- des-. . — cli- . -berare socială și națională, antifascistă și antiim- perialistă din august 1944 , s-au consolidat și au căpătat dimensiuni superioare unirea și unitatea tuturor fiilor acestui pămînt. Astăzi, România este cu adevărat , independentă și suverană, unitatea întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, fiind o uriașă foiță motrice a societății.

Moldovei cu Țara Românească. (Al.H.)
s-a constituit ca un nificativ omagiu împlinirii a 129 de de Ia înfăptuirea Unirii

Paring. „Căsuța din povești", în decorul mirific I 
al iernii. Foto : Ing- Iulian BURLEC valtor concepții nemarxis- te; și în al doilea rînd pentru a promova concepția noastră în mod argumentat și a lua atitudine Combativă față de alte orientări, teorii, concepții neștiințifice, reacționare.Toate aceste aspecte sînt

de înnoire trebuie să ne 
temem, ci de stagnare în 
gîhdire. Pericolul pentru 
Socialism nn constă în cău
tarea noului, ei în păstra, 
rea vechiului”.In aceeași manieră riguroasă, curajoasă și argumentată tovarășul

unei în
..cu ide- 

cu
ale
cu

con- 
bur- 

teori- 
idei

zultă necesitatea frurtări deschise 
elogiile adverse, 
cepțiile filozofice 
gheziei, în luptaile și curentele de 
reacționare de tot felul".■ In Raportul prezentat la Conferința Națională a

Dialogul și confruntarea de idei 
din lumea contemporană

I 
I
II
I
I
I
I
I
I
I

Intr-o strînsă corelație cu necesitatea dezvoltării creatoare a teoriei marxiste, ca instrument teoretic indispensabil pentru întreg procesul revoluționar. In acest sens sînt edificatoare două idei-forță formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, și anume :— In Expunerea la Congresul al II-lea al Oamenilor Muncii din iunie 1981, sublinia: „Dacă sînt adu
se îmbunătățiri, 
fundamentale, unor
ale fizicii, ale chimiei, de 
ce să socotim că numai 
legile economice $i socia
le sint de neînlocuit, că 
ele trebuie să fie veșnice? 
Numai pentru că ele an 
fost la un moment dat, 
foarte avansate ? Căci nu

chiar 
teze

Nicolae Ceaușescu declara: 
„Consider însă că nu tre
buie $ă punem sub emble
ma anticomunismului o

SKogre- 
sau a- 
anumite 
noastră : 
cădem în 

în 
diferitelor

serie de concepții 
șiste, democratice 
celea care emit 
critici la adresa 
.....Nu trebuie să 
greșeala de a vedea 
manifestarea ____ _
păreri, în interpretarea di
ferită ___ ;
tendințe dușmănoase 
care să le etichetăm 
anticomunism. Dacă 
vom reuși să facem 
ceastă delimitare se 
ajunge la prejudicierea 
programului, la împiedi
carea luptei împotriva a- 
devăratului anticomunism, 
cu caracter profund reac
ționar, imperialist".

Din cele de mai sus re-

a unei problemei
... A-pe

drept 
nu 
a- 
va

partidului din decembrie 1987, tovarășul Nicolae Ceaușescu arăta că ^este 
necesar să luăm o atitudi
ne mai fermă față de pro
paganda de peste hotare, 
care în numele așa.ziselor 
drepturi ale omului, 
fășoară o activitate 
să de corupere, de 
părare, îndeosebi a 
cadre tehnice, de furt al 
inteligenței, cum se numeș
te astăzi pe plan interna
țional. Trebuie să o. res
pingem cu mai multă ho- 
tărîre — și presa, radioul, 
televiziunea trebuie să de
maște această activitate 
care, în fond urmărește 
să rupă oamenii de țară, 
să-i înstrăineze, să-i pu

nă în serviciul acelora ca
te wr că exploateze mun
ca și inteligența lor...“.

des- 
inten- 
cum- 
unor

Exigența istorică demonstrează, într-adevăr, că forța feeriei revoluționare, constă tocmai în ‘ receptivitatea sa față de tot ceea ce este nou, înaintat, progresist, ca și în căpaei- tatea ei de a înlătura, tot . ceea ce este perimat, vechi, anacronic.Rod al unei gîndîri politice cutezătoare, de largă perspectivă cuvîntări- le rostite la Moscova în noiembrie 1987 de tovarășul Nicolae. Ceaușescu la j : ședința solemnă consacrată celei de-â 78-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, combat cu fermitate atît tezele anacronice vehiculate cît și soluțiile inadaptabile pe care diferitele forțe sociale conservatoare le propun la aceste acute probleme care privesc pacea, dezarmarea generală, lichidarea subdezvoltării.In concepția lui general al nostru, tovarășul Ceaușescu, activă la dialogul de idei I al lumii contemporane se . înscrie ca o tivă, izvorită din nevoile ■ găsirii unui limbaj comun | în rezolvarea complexe- ■lor probleme ale lumii. Icontemporane. •

CLASAMENTELE
FINALE ALE 
ANULUI 1987SECȚIA ROMANA : 1Sînt singur pe drum -— HOLOGRAF; 2. Intoarce- te — CARMEN RADULESCU; 3. Vraja sărutului — STELA ENACHE; 

4. Speranța din inima mea — HOLOGRAF;. < .5. O noapte și o zi — COMPACT'; 5. Cine știe oare S'HOLOGRAF; 6. Vino — HOLOGRAF; 7. Hai, •— LOREDANA 8. Eurapacea SOCACIU; fereastră HRUȘCA;
vorbeșteGROZA;VICTORNinge laȘTEFAN Poveste în doi URIZ1CEANU,

9.10.AURASECȚIA STRĂINĂ : î. La Isla Bonita — MADONNA;: 2, The Final Countdown — EUROPE; 3. Call Me — SPAG-NA; 4..-' 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 — KEN LASZLO; 5. Soul Survivor — C.C. CATCH; 6. Julia — K.B. CAPS; 7. My Friend The Wind — DEMIS ROUSSOS; 8. Atlantis — TOM HOOKER; 9. Ole, Ole, Ole — THE10. Bye, Bye, Me DAVID LYME.......... (I0-i materie f) au par- în ziua de 17 ia- a.c., la „Gala 
TOP ’87“ ce a avut Casa de cultură a

secrețaru- partidului Nicolae participarea I
I
Icerință obiec- I ă din nevoile *
I

FANS; AmorPeste 1 200 tineri cord în ti ci pat, nuărie DISCO loc la i sindicatelor Petroșani. Au fost prezentate cele mai bune 10 melodii românești și străine ale anului trecut, într-un clasament alcătuit pe baza opțiunilor iubitorilor muzicii genului disco. Cei trei cîști- gători ai DISCO Topului, Cornel Cenușă, Nicolae Ene și Robert Homan au fost premiați și li s-au înmînat diplome.
DISC-JOCKEY
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Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU 
s-a întîlnit cu locuitorii comunei natale, Scor nice ști

(Urmare din pagina I)Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a avut loc într-o atmosferă de puternic entuziasm, de mare sărbătoare. Coruri reunite intonau urarea atît de scumpă nouă, tuturor, „Ceaușescu — La mul ți ani I". Formații artistice interpretau frumoase cîntece și dansuri din bogatul folclor al a- cestei zone.împreună cu conducătorul partidului și statului nostru se aflau tovarășii Constantin Dăscălescu, E- mil Bobu, Vasile Bărbu- lescu, Silviu Curticeanu.Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost adresate, la sosire, alese cuvinte de bun venit de primul-secretar al Corni, țelului județean Olt al P.C.R., Vasile Carp, de primarul comunei Scorni- eești, Constantin NeaCșu.După datina străbună, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena 

Ceaușescu au fost întîmpi- nați cu pîine și sare. Grupuri de copii, de tineri și tinere au oferit buchete de flori.Tovarășului Nicolae Ceaușescu îi sînt adresate în numele celor mai tinere vlăstare din comună emoționante cuvinte.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au străbătut, a- poi, comuna Scornicești, aflată la ceas de mare sărbătoare. Pe întregul traseu se aflau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, erau arborate drapelele roșii și tricolore, se puteau citi urări la adresa partidului și a secretarului său ge. neral. Ferestrele și prid- voarele caselor erau împodobite cu flori și frumoase covoare.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au depus o coroană de flori la mormintele părinților Andruța și Alexandra Ceaușescu — profund omagiu adus 

memoriei celor care l-au crescut și educat pe conducătorul partidului și statului nostru în spiritul omeniei, cinstei și dreptății, l-au învățat să pună întotdeauna mai presus de orice interesele vitale ale țării, idealurile supreme ale poporului de libertate, independență și progres. S-a păstrat un moment de reculegere.In continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a făcut un popas la casa părintească, unde, acum șapte decenii, în acel an de desăvîrșire 
a unității naționale, 1918, s-a născut cel care avea să fie strălucitul militant revoluționar și patriot înflăcărat, eminentul conducător al partidului și statului, cel mai iubit fiu al poporului, a cărui viață și eroică activitate revoluționară au fost închinate măreței cauze a libertății, demnității și fericirii poporului, a înfloririi patriei, idealurilor socialismului și păcii.

La ieșirea din curtea ca. sei părintești, mii de oameni', tineri și vîrstnici, au înconjurat cu multă dragoste și afecțiune pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa E 1 < n a Ceaușescu. Au răsunat zdin nou vibrantele acorduri ale cunoscutului cîntec „La mulți ani cu sănătate Tineri și copii aii oferit cu gingășie buchete de flori.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu deosebită căldură acestor manifestări. Secretarul general al partidului a strîns cu prietenie mîinile oamenilor, interesîndu-se de preocupările lor, de felul cum trăiesc și muncesc.Mindri de comuna lor, de marile înfăptuiri pe care poporul nostru le-a obținut sub conducerea partidului, a secretarului său general, locuitorii din Scornicești au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu în acest ianua. rie aniversar cele mai călduroase urări de ani mulți 

cu sănătate și deplină putere de muncă spre a conduce, cu aceeași dăruire, înțelepciune și cutezanță revoluționară, destinele țării, ale națiunii pe calea socialismului și comunismului, a bunăstării și păcii.Despărțirea de locuitorii comunei a avut loc în aceeași atmosferă de puternică vibrație, de înaltă simțire patriotică.Adresîndu-se celor • a- flați aici, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a spusi Dragi tovarăși și prieteni, Am dorit că, înainte de aniversarea zilei mele de naștere și ă unei perioade îndelungate de activitate fn mișcarea revoluționa, ră, în slujba poporului meu, să vizitez comuna în care m-am născut, să aduc un omagiu memoriei părinților mei. Vă adresez tuturor cele mai bune u- rări de succese tot mai mari în îndeplinirea programului partidului de ridicare a țării noastre, a. fiecărei comune, a fiecărui 

oraș la un nivel tot mai înalt de bunăstare și fericire, de întărire a independenței și suveranității României.Vă doresc tuturor succese tot mai mări în întreaga activitate de dezvoltare a comunei, a * pa« triei noastre, multă sănătate și fericire ILa revedere, dragi tovarăși și prieteni I .Cuvintele conducătorului ' partidului și statului au fost primite cu deosebită însuflețire, au găsit în inimile tuturor un a- dînc ecou. S-a scandat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R. !", „Ceaușescu — La multi ani S-a ovaționat îndelung pentru gloriosul nostru partid comunist, pentru secretarul său general.Cinstirea adusă părinților de secretarul general al partidului, întîlnirea cu locuitorii comunei natale s-au constituit în momente de profundă semnificație, ce vor. rămîne în conștiința oamenilor acestor locuri, a întregii națiuni.
„Nicolae Ceaușescu. O politică externă independentă, 

de pace și cooperare"WALDINGTON 23 (A-gerpres). Expresie a interesului manifestat în S.U.A. față de concepția politică și operă tovarășului Nicolae Ceaușescu, a înaltei aprecieri de care se bucură activitatea sa prodigioasă pusă în slujba destinderii, colaborării și păcii în lume, în Statele 1 mite a apărut volumul 
..NICOLAE CEAUȘESCU. 
O politică externă inde
pendentă, de pace și coope
rare”. Lucrarea reprezin- lă o amplă culegere de texte din cuvîntările și scrierile conducătorului partidului și statului nostru.Tipărit în condiții grafice deosebite, în colecția „Biblioteca de Științe Politice" de eătre prestigioasa editură „Acropolis Bo- 
■iks". din Washington, volumul este realizat de 
Edward X Van Kloberg, președintele firmei „Van Kloberg and Associates".

Prefața, semnată de fostul senator american 
Vance Hartke, evidențiază : „Pe măsură ce cunoști mai îndeaproape această țară și pe președintele ei, Nicolae Ceaușescu, îți dai seama ce rol important a jucat și joacă România pe plan internațional, pornind de la politica sa originală și independentă, de

dicată cu consecvență înțelegerii între națiuni. A- ceste lucruri au fost recunoscute, de altfel, de toate administrațiile americane — de la Richard Nixon și pînă în prezent — constituind liantul principal care a închegat relațiile dintre țările noastre.Pentru cititorul american această carte, în care sînt prezentate pozițiile de principiu ale României în legătură cu unele probleme importante ale vieții internaționale actuale, explică cum au fost posibile și pe ce s-au bazat multe din acțiunile de politică externă ale României, care au trezit o apreciere u- nanimă în lume".In CUvînt înainte, realizatorul lucrării, Edward 
J. Van Kloberg, arată: „Numele președintelui României, Nicolae Ceaușescu, este binecunoscut celor ce au urmărit e- voluția vieții internaționale în ultimii 20 de ani. Este evident faptul că România, mai puțin cunoscută înainte, s-a făcut remarcată pe arena internațională datorită personalității conducătorului său, care într-o perioadă scurtă de timp și-a cîști- gat reputația unui om politic cu opinii înnoitoare, curajoase, care nu ține seama de dogme și preju

decăți. Dacă ar fi să sintetizăm coordonatele activității internaționale a României, a președintelui său, ele ar putea fi exprimate, pe scurt, prin cîteva clemente de bază, respectate pe deplin și puse în practică cu consecvență ; pacea, dezarmarea, colaborarea, independența și egalitatea, neamestecul în treburile altora, avantajul reciproc. Cel mai important obiectiv al politicii externe promovate de președintele Nicolae Ceaușescu este să asigure țării sale o reală și deplină independență și suveranitate națională, respectarea dreptului ei de a decide asupra propriului său destin".„Publicăm lucrarea — se relevă — cu satisfacția de a prezenta cititorilor ideile originale ale unui proeminent om politic contemporan, contribuind, în același timp, la o mai bună cunoaștere și apropiere între popoarele român și american".Textele din rapoartele, cuvîntările, interviurile și articolele tovarășului Nicolae Ceaușescu, sînt organizate în capitole tematice, intitulate „Tradițiile istorice ale politicii externe românești". „Necesitatea respectării și traducerii în viață a principi

ilor noi ale ■ relațiilor dintre state", „Reglementarea pașnică a conflictelor dintre state", „Pacea și dezarmarea", „Securitatea și cooperarea în Europa", „Rolul O.N.U. în viața internațională", „Extinderea și dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor de colaborare între toate statele lumii", „România, militant activ pe scena politică mondială". Ele redau, în ansamblu, concepția de politică externă atotcuprinzătoare, realistă și novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, poziția principială, consecventă și propunerile concrete ale României, care poartă amprenta gîndirii creatoare a conducătorului partidului și statului nostru, vizînd soluționarea în chip nou, democratic, 
a marilor probleme ce confruntă lumea contemporană.Adunarea festivă a fost deschisă de Edward J. 
Van Kloberg, care și-a exprimat profunda satisfacție în legătură cu apariția în S.U.A. a unui volum ce încorporează selecții din opera politică a președintelui Nicolae Ceaușescu, „figură reprezentativă a vieții internaționale actuale, prețuit și respectat pe toate meri

dianele lumii pentru contribuția sa remarcabilă la soluționarea unora dintre cele mai importante probleme cu care se confruntă omenirea".In continuare, a luat cu- vîntul Walter Beach, director al prestigiosului „Brookings Institution", care a spus: „Cartea președintelui NicolaeCeaușescu oferă o concepție unică privind obstacolele ce stau în calea păcii și prezintă metode origi- -nale de depășire a acestor dificultăți. II felicit pe domnul președinte pentru activitatea sa de o viață în slujba omenirii și îi urez sănătate și o aniversare fericită".La rîndul său, Ruth 
Noble Groom, președinta firmei „Noble Transoceanic", a spus: „Prinintermediul negocierilor și eforturilor diplomatice promovate de președintele Nicolae Ceaușescu, țările lumii ar putea realiza progrese mult mai fructuoase și mai semnificative. II felicit pe domnul președinte Nicolae Ceaușescu pentru activitatea sa de o viață în slujba poporului său și a întregii omeniri".

Dr. Alphonse Hacki, directorul Editurii „Acropolis Books" a arătat: E- ditura „Acropolis Books" 

se felicită pentru publicarea acestui volum și o consideră drept o onoare de care noi, la .„Acropolis", sîntem mîndri. „Ceea câne sporește această mîn- drie este faptul că opera președintelui Nicolae Ceaușescu este plirfS de înțelepciune și stimulativă. Rareori publicul american are ocazia de a studia concepțiile unuia dintre cei mai cunoscuți lideri al lumii".La rîndul său. fostul senator Vance Hartke a subliniat: „Am fost onorat încredințîndu-mi-se redactarea Prefeței lucrării. Doresc domnului președinte sănătate, o aniversare fericită și prosperitate pentru poporul român".Cu prilejul festivității, la Clubul internațional a fost organizată o expoziție de fotografii înfățișînd realizările obținute de poporul român, în dezvoltarea multilaterală a țării, îndeosebi în perioada i* riaugurată de Congresul al IX-lea al* partidului, de cînd în fruntea partidului și statului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu. In același cadru, a fost organizat un stand cuprinzînd lucrarea „Nicolae Ceaușescu. O politică externă independentă, de pace și cooperare". ,
V1ND Skoda MB 1000, strada Egalității nr. 14, Pe- I roșani. (23703)SCHIMB apartament, 2 camere, cu aprtament 3-4 camere, zonă centrală. Pădure Constantin, strada Cloșca, bl. 4, ap. 18. (23710)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Țarcă Augustin, eliberată de

IM Livezeni. O declar nulă. (23707)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Sîngeor- zan George, eliberată de IM Livezeni. O declar nulă. (22253)PIERDUT carnet student pe numele Maghiar Gabriel, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (22254)
ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA anunță cu profundă durere încetarea din 
viață a celui care a fost un bun soț

POPESCU NECULAE 
Inmormîntarea are loc azi, ora 14,30. Cortegiul 

funerar pleacă de la domiciliu. (23704)

Mica publicitate
FAMILIILE Băișanu și Pomană sînt alături de 

familia Predescu Titu în marea durere pricinuită 
de dispariția prematură a soției. Sincere condoleanțe.

COLECTIVUL de oameni ai muncii de Ia 
Școala generală nr. 1 aduce un pios omagiu celei 
care a fost o bună colegă și un minunat dascăl 

PREDESCU OPRICA
Sîntem alături de familie în marea ei durere. 

(23711)

VECINII de scară își exprimă regretul și com
pasiunea familiei greu încercate prin pierderea ce
lei care a fost

înv. PREDESCU OPRICA
(23706)

COLEGII din cadrul IM Lonea-Pilier sînt ală
turi de Predescu Cristofor in momentele grele pri
cinuite de pierderea soției sale și transmit condo
leanțe familiei îndoliate. (23705)

COLEGII de la Depozitul de marfă al ICRA Pe
troșani deplîng dispariția prematură din viață a 
celei care a fost

COȚOFREA ELENA
(23708)

COLECTIVUL de la Depozitul de ambalaje Li
vezeni regretă dispariția bunei lor colege 

COȚOFREA ELENA 
 (23709)

SE ÎMPLINESC 6 luni de durere și lacrimi de 
la dispariția scumpei noastre mamă

BOGA ELISABETA
Nu o vom uita niciodată. Familia. (22249)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Gbeorghe CHIRVASA, 
Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef. 
Teodor RUSU — redactor șef adjunct. . .

Redacția și administrația : Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane : 
secretariat ; 41662, secții: 41663, 42464.
Tiparul : Tipografia Petroșani, ștr. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41M5l


